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Οι ναυτεργάτες ανέστειλαν τις κινητοποιήσεις, οι
δεσμεύσεις του υπ. Ναυτιλίας

2021/02/26 09:39 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την ικανοποίησή του για τον παραγωγικό διάλογο με τα ναυτεργατικά σωματεία και
τον τερματισμό της απεργίας τους από τα μεσάνυχτα σήμερα εξέφρασε το υπουργείο
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

Όπως τονίζεται σε σχετική ανακοίνωση, «σε μια δύσκολη συγκυρία για την Πατρίδα
μας, εν μέσω της πανδημίας, και με σεβασμό στο δικαίωμα της απεργίας, ο κ.
Πλακιωτάκης και τα Σωματεία των ναυτικών, είχαν ειλικρινή και αναλυτικό διάλογο
για όλα τα θέματα του κλάδου.

Ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής παρουσίασε τις κινήσεις της
Πολιτείας για την αναβάθμιση της ελληνικής ναυτιλίας, την προσέλκυση πλοίων στο
εθνικό νηολόγιο, τη διασφάλιση των δικαιωμάτων των ναυτικών, τον εκσυγχρονισμό
της δημόσιας ναυτικής εκπαίδευσης, τις διεθνείς πρωτοβουλίες για τις μετακινήσεις
των ναυτικών διεθνώς κατά την διάρκεια της πανδημίας και την παλιννόστηση 481
ναυτικών, καθώς και τις κινήσεις που οδηγούν σε περισσότερες και ποιοτικότερες
θέσεις εργασίας στο ναυτικό επάγγελμα.

Στο πλαίσιο αυτό, έχουν ήδη δρομολογηθεί οι διαδικασίες για την καταβολή εντός
του πρώτου δεκαημέρου του Μαρτίου της αποζημίωσης ειδικού σκοπού για το
τελευταίο τρίμηνο 2020 και του ειδικού επιδόματος ανεργίας Ιανουαρίου –
Φεβρουαρίου 2021, ύψους 2 εκατ. ευρώ.

Επίσης, ο κ. Πλακιωτάκης τόνισε ότι τα θεσμικά μέτρα που έλαβε το υπουργείο
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής από το καλοκαίρι του 2020 μέχρι και τώρα,
είναι μέτρα που αφορούν αποκλειστικά στην ποντοπόρο ναυτιλία.

Για τα ακτοπλοϊκά πλοία οι συνθέσεις για την τρέχουσα θερινή περίοδο θα 
εφαρμοσθούν κανονικά από τον Απρίλιο, σύμφωνα με την σχετική νομοθεσία και
με στενή παρακολούθηση της εφαρμογής της.



Τέλος, σε συνεργασία με το υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και το
Ν.Α.Τ. επιταχύνεται η καταβολή των συντάξεων των ναυτικών, ενώ θα υπάρξει νέα
συνάντηση την επόμενη εβδομάδα με την Διοίκηση του Ν.Α.Τ. για την διαδικασία
απονομής των συντάξεων».

«Οι Έλληνες ναυτικοί αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο της ελληνικής εμπορικής
ναυτιλίας σε κάθε μήκος και πλάτος της γης» υπογράμμισε ο κ. Πλακιωτάκης.

«Έχουν κάνει», πρόσθεσε ο υπουργός, «περήφανη τη χώρα μας στα πέρατα της
οικουμένης και έχουν συμβάλει καθοριστικά στο σύγχρονο ελληνικό ναυτιλιακό
θαύμα. Στο εξαιρετικά ανταγωνιστικό διεθνές περιβάλλον, η Ελλάδα οφείλει να είναι
πρωταγωνιστής των εξελίξεων και πρωτοπόρος στην προσπάθεια για μια ναυτιλία
σύγχρονη, ασφαλή και περιβαλλοντικά υγιή. Ο διάλογος με τους ναυτικούς θα είναι
συνεχής.

Το υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και εγώ προσωπικά έχουμε πάντα
τις πόρτες ανοιχτές για γόνιμη και αποδοτική συζήτηση. Ο στόχος είναι κοινός:
Ισχυρή ναυτιλία προς όφελος της πατρίδας μας, των ναυτικών, όλων των Ελλήνων»,
κατέληξε.


